
 

 

 

ATA DA ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DO CONSÓRCIO CONECTAR 

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de janeiro de 2025 (dois mil e vinte e cinco), realizou- 

se excepcionalmente em ambiente virtual, na Plataforma Meet, link: Meet - 

Assembleia Geral Ordinária_Conectar, a ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA dos 

associados  do  CONECTAR  -  CONSÓRCIO  NACIONAL  DE  VACINAS  DAS 

CIDADES BRASILEIRAS, devidamente convocados nos termos do Estatuto Social em 

vigor, em primeira convocação às 11h00 e em segunda convocação às 11h30, estando 

presentes os que adentraram na plataforma e constam na Lista de Presença que 

também integra a presente Ata. 

Presidindo os trabalhos, por delegação específica, a Sra. Secretária Executiva Adjunta 

Cinthia Sampaio Cristo, que convidou a mim, Jéssica Barbosa Castro, CPF no. 

004.382.652-03, para secretariar. Inicialmente foi lido o Edital de Convocação de 

acordo com a Ordem do Dia, cuja íntegra foi publicada em Diário Oficial do 

Consórcio Conectar e no site do Consórcio, além de ser enviada através dos 

emails e mensagens de whatsapp para os municípios consorciados. Com a 

palavra, a Presidente da sessão agradeceu a presença de todos e, confirmando a 

presença de quórum, em segunda e última convocação, passou na sequência à ordem 

do dia: 

1.) Eleição e Posse da Diretoria do Consórcio Conectar para o biênio 25/26: A 

presidente Cinthia Cristo iniciou sua fala fazendo uma contextualização sobre a gestão 

do Prefeito Edinho Silva de Araraquara/SP no biênio 23/24. Explicitou que o mandato 

do Prefeito Edinho foi de sucessão à do Prefeito João Campos e caracterizou-se um 

período de organização da estrutura administrativa do Consórcio, regulamentações 

relacionadas a Lei 14.133, adequações das prestações de contas, articulações 

estratégicas junto ao Ministério da Saúde e operacionalização de processos licitatórios 

de medicamentos e insumos médico hospitalares disponibilizando atas de registro de 

preços para esses itens que estarão vigentes ao longo do ano de 2025. Registrou que 

atualmente o consócio possui 1748 municípios consorciados. 

Na sequência passou a palavra ao ex-Prefeito Edinho Silva que registrou a importância 

estratégica do Consórcio Conectar e reforçou as várias linhas de atuação que podem 

ser efetivadas através desta ferramenta de gestão executiva com vistas ao 

fortalecimento das demandas dos municípios e com garantia de economicidade 

através do ganho de escala. 

Após a manifestação do ex-Presidente Edinho foi apresentada a chapa única, sendo a 

proposição para diretoria estratégica do Consórcio Conectar composta pelos seguintes 

membros: 



 

 

Presidente – Prefeito Dário Jorge Giolo Saadi/ Campinas-SP 

1º Vice Presidente – Prefeito Lorenzo Pazolini/Vitória-ES 

2º Vice Presidente – Prefeita Adriane Lopes/Campo Grande-MS 

Conselho Fiscal – Prefeito Rodrigo Pinheiro/Caruaru-PE 

Conselho Fiscal – Prefeito Zezé Gomes/Hortolândia-SP 

Conselho Fiscal – Prefeito Dr. Dário/Vinhedo-SP 

Aberta a votação, a chapa foi eleita por aclamação, sendo aprovada por unanimidade 

pelos presentes, procedendo à posse dos eleitos, que assumem suas funções a partir 

da presente data. 

A palavra foi passada para o Prefeito Dario Saadi que reforçou a disponibilidade e 

entusiasmo com a assunção dessa presidência. O novo presidente registrou as 

potencialidades do Consórcio para contribuir com os municípios na operacionalização 

da Lei 14.133 e o oferta de toda expertise acumulada pela gestão de Campinas nos 

processos de compras públicas. Manifestou ainda a experiência na aquisição de 

serviços de saúde digital e o quanto este tipo de oferta pode ser útil para qualificação 

do acesso e cuidado à saúde para todos os municípios. 

Após a manifestação do Prefeito Dario Saadi abriu-se a palavra para manifestações 

dos presentes onde os Prefeitos Topázio Silveira Neto (Florianópolis/SC), Prefeito 

Lorenzo Pazolin (Vitória-ES) e Prefeito Rodrigo Pinheiro (Caruaru-PE) que 

parabenizaram os seus antecessores nas falas e se colocaram à disposição para 

contribuição com as ações do Consórcio. 

Encerradas as inscrições e nada mais tendo a deliberar e como ato final, a Presidente 

da Assembleia, deu por encerrada a reunião, e eu, Jéssica Barbosa Castro, como 

Secretária, lavrei e li a presente ata, que segue devidamente aprovada e assinada 

pela Presidente, para que surta os efeitos legais pertinentes. 

 
 
 

Brasília, DF, 28 de janeiro de 2025. 
 

 

Jéssica Barbosa Castro 
Secretária da Assembleia 

Cinthia Sampaio Cristo 
Presidente da Assembleia 



 

 

 
 

 
“LISTA DOS PRESENTES NA ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DO CONSÓRCIO 

CONECTAR – Consórcio Nacional de Vacinas das Cidades Brasileiras realizada em 

28.01.2025: (...)Firmo a presente por ser expressão da verdade – Cinthia Sampaio 

Cristo, secretária executiva adjunta do Consórcio Conectar e Presidente da 

Assembleia: 

1. ex. Prefeito de Araraquara/SP, Edson Antonio Edinho da Silva; 

2. Prefeito de Campinas/SP, Dario Jorge Giolo Saadi; 

3. Prefeito de Vitória/ES, Lorenzo Pazolini; 

4. Prefeito do Recife/PE, João Campos; 

5. Prefeito de Porto Alegre/RS, Sebastião de Araújo Melo; 

6. Prefeito de Caruaru/PE, Rodrigo Pinheiro; 

7. Prefeito de Florianópolis/SC, Tópazio Silveira Neto; 

8. Prefeita Adriane Lopes/Campo Grande-MS 

9. Prefeito Zezé Gomes/Hortolândia-SP 

10. Prefeito Dr. Dário/Vinhedo-SP 

11. Rodrigo Eneas, Vice Presidente de Governo Digital do Fórum Inova Cidades, 

FNP; 

12. Élide Maria Inforsato, Gerente Administrativa Financeira do Conectar; 

13. Jéssica Barbosa Castro, Gerente Técnica do Conectar e Secretaria da 

Assembleia; 

14. Miriam Athie, Assessoria Jurídica do Conectar; 

15. Carlos Eduardo Alves, Assessoria Jurídica do Conectar. 


